



7月2日,中国选手彭帅在比赛中。当日,在2012年温布尔登网球公开赛女子单打第四轮比赛中,彭帅以1:2不敌俄罗斯选手基里连科,无缘八强。新华社发

我省“大河画廊”入选文化部诚信画廊

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,文化部近日在各大媒体、网站公示了诚信画廊复核及第四批诚信画廊的评选结果,我省“大河画廊”入选,实现了河南在全国诚信画廊评选中零的突破。

据介绍,2004年以来,文化部已先后开展了4批诚信画廊评选,评选出诚信画廊105家。此次全国共有109家画廊通过了第四批诚信画廊的初选,省文化厅推荐了4家画廊进入全国评选,最终,“大河画廊”入选文化部第四批诚信画廊。

郑商瓷 闪耀丽水世博会

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州大学陶瓷文化研究中心获悉,郑州文化名片郑商瓷在韩国丽水世博会上精彩亮相,并以其独特的艺术魅力、深刻的文化内涵,引领世界潮流的发展创新,受到博览会内外的普遍赞扬与喜爱。

今年2月,经2012年韩国丽水世博会中国馆组委会考察评审,由河南省贸促会和郑州市组织推荐的郑商瓷作为我国陶瓷艺术类的唯一代表参加2012年韩国丽水世博会,并成为中国馆全球合作伙伴。这也是郑商瓷连续四次获得“山花奖”、参加2010年上海世博会、2011年被郑州百姓评选为“我心中最喜欢的城市品牌”之后获得的又一殊荣。

本次世博会,郑商瓷有100件作品入选。其中葫芦、海螺、石榴瓶等8件郑商瓷艺术品荣获中国馆贵宾室、向参加丽水世博会的国家元首和政府官员展示郑商瓷代表的独有的中国陶瓷文化的魅力;新创作的“海洋·水滴·生命”系列作品入展韩国丽水世博会中国馆。同时还有象征吉祥有余的“双鱼尊”,象征友谊的“双联壶”等郑商瓷珍品,作为中国政府的国礼赠送给参加韩国丽水世博会的各国元首和政要。

据悉,郑商瓷已受邀参加2015年米兰世博会。在韩国丽水世博会期间,其他国家展馆负责人也纷纷邀请郑商瓷去他们国家展览与展销。

陈凯歌新作《搜索》 聚焦都市女性

本报讯(记者 秦华)从影30年来,陈凯歌的《霸王别姬》《赵氏孤儿》等作品无一不是以男性为主角。昨日下午,陈凯歌的首部女性题材电影《搜索》在奥斯卡大上海影城首映,影片展现了现代女性的生存状态和情感世界。

《搜索》汇集了高圆圆、赵又廷、姚晨、王学圻、王珞丹、陈红、陈燃、张译等一批当红明星,影片以一起“网络暴力”事件为主线,串联起高圆圆、姚晨、王珞丹、陈红等饰演角色的感情世界和职场状态。影片展现了她们对感情的不同态度,讨论了“小三”、“劈腿”等热点情感话题。然而,《搜索》在风格类型上又与一般的情感片不同,该片悬疑色彩较重,看起来并不那么沉闷。

高圆圆、姚晨、王珞丹这三位外形及性格迥异的女星,在《搜索》里都有着出彩的演绎,她们各自出演了与以往形象较为不同的角色:姚晨扮演一位资深社会记者,典型的“大女人”,在情场上遭遇男友移情别恋;高圆圆一扫往日的小清新,出演一位遭人误解的高级白领,她因即将到来的死亡而几近精神崩溃;王珞丹扮演一位不谙世事的实习记者,最终在一则新闻的报道中逐渐成长起来。

影片有着浓厚的现实色彩,几位女性角色构架起《搜索》的整个轮廓,陈导向观众展示了年龄、身份、地位各不相同的五个女人在面对逆境时如何“二次成长”,片中有不少令人感动的温暖情节。然而,也有观众认为影片支线过多,处理得有些杂乱,有些细节让人看不懂。

另悉,由香港漫画界知名“夫妻档”麦家碧、谢立文担纲主创的《麦兜当伴我心》昨日下午也在大上海影城首映。这一次,主创们把视野再度投向香港,借“春天花花合唱团”的旅程,把纷繁杂乱的市井生活融入温情的笔触,再度打造“香港的成人童话”。值得一提的是,黄秋生、吴君如、郑中基、胡歌此次加盟配音,为影片增色不少。

《搜索》《麦兜当伴我心》分别于6日、10日在奥斯卡院线旗下的大上海等影城上映。



二次转会 诸强继续抢大腕

本周六,中超联赛下半程比赛将全面打响。就在6月18日中超二次转会的大门开启之后,中超诸强再度耗巨资纷纷引进世界级“大腕”,经历了第一波“烧钱”行动之后,各队引援更加务实,目光瞄向了那些西甲、英超之外的次一级联赛中的物美价廉的潜力股。

这个夏天,中超巨额引援的新闻,不再仅仅局限于广州恒大和上海申花等强队身上。布莱克本前锋库库布已经和广州富力正式签约,北京国安刚刚宣布:前非洲先生、西甲塞维利亚射手卡努特正式加盟球队,国安为其支付200万美元的年薪。紧接着巴西俱乐部巴拉纳竞技在官网上宣布,前南美解放者杯最佳球员古埃隆已经加盟北京国安。国安俱乐部花费300万美元的转会费,与古埃隆签订了三年的合同。

在广州恒大、北京国安、广州富力都相继出手后,大连阿尔滨也在酝酿新的引援大动作,巴萨中锋凯塔正在商谈加盟大连阿尔滨的事宜,大连阿尔滨为凯塔开出的合同为期两年半,年薪达到了1000万欧元,这比他目前在巴萨拿到的年薪高了一倍有余,而且直追梅西。大连阿尔滨之所以敢于为凯塔开出世界顶薪,有一个主要原因就是,签下凯塔无需支付高额转会费。本报记者 刘超峰

建业正式签约 赞比亚国脚

本报讯(记者 刘超峰 文/图)就在中超诸强纷纷利用二次转会良机招兵买马之时,急需人才的建业足球俱乐部终于有了行动。昨日,河南建业足球俱乐部对外宣布,正式与赞比亚球员伊萨克·昌萨签约。据悉,出生于1984年的伊萨克·昌萨,身高178cm、体重70kg,曾效力于赫尔辛堡队(瑞典超级联赛)与奥兰多海盜队(南非超级联赛)。是建业进攻核心卡通戈的赞比亚国家队队友,具有极强的进攻能力。

上周日,中超半程联赛全部结束,河南建业在少赛一轮的情况下不幸垫底,不仅丢了全中超最多的球(26个),而且在进攻上也不尽如人意。14场比赛只进了11个球,排名倒数第二位。本赛季之初,小将张力异军突起,一度占据了主力后腰的位置,也让建业的半场稍有起色。不过,张力受伤后,建业的替补都没有,为此没少让维纳斯头痛。在二次转会大门打开后,建业俱乐部一度将目标同时锁定在前锋、中场和防线这一条中轴线上,但由于操作的难度,最为需要的防守铁闸一直未能如愿,幸而依靠卡通戈牵线搭桥,俱乐部签下了他的队友伊萨克·昌萨,中场得到补强。

伊萨克·昌萨从2004年开始先后代表赞比亚国家队出场45次并贡献1个进球,是赞比亚参加2006和2012两届非洲杯的主力后腰,也是赞比亚国家队史上首个非洲杯冠军的功臣之一。伊萨克·昌萨能胜任包括前腰、后腰以及左右两个边前卫的位置,尤其是在两个腰的位置上表现最为出色,因此他的到来不仅可以弥补河南建业中场防守不力的局面,同时也能利用他与卡通戈在赞比亚国家队长久以来养成的默契,与卡通戈一起组成河南建业的中前场“赞比亚中轴”。如果两名赞比亚“黑珍珠”同时上场,那么很可能动摇外援内托的位置,甚至在前卫的位置上选择上建业主帅维纳斯雷恩也将重新组合。

据队友介绍,在几次合练中,新外援伊萨克·昌萨表现出不错的身体素质,速度快,防守面积大,但能否适应建业队战术体系还有待检验。目前,俱乐部正在抓紧办理注册手续,不出意外的话,他将在本周与辽宁的主场比赛中上演首秀。

砸钱,赚得了眼球赢不了足球



当斗牛士军团和亚平宁战士在2012年欧洲杯决赛激情碰撞的时候,这实际是一场西甲联赛与意甲联赛的超级对决。就在同一个晚上,仍在疯狂砸钱的中超联赛赛程过半,两大阔佬上海申花和广州恒大一个处于降级边缘、一个继续一骑绝尘,彰显出冰火两重天的极致。

无论是欧罗巴赛场,还是中超赛场,都在用事实说明一个道理:绿茵场上虽然也拼财力,但终究还是用实力说话,光会砸钱,赚得了眼球却赢不了足球。

两支球队的风格,正是两国足球的代表。在欧足联公布的2012年欧洲杯最佳阵容23人名单中,西班牙队有10人入选,巴萨贡献了5人,意大利队有4人入选,尤文图斯贡献了两人。

而当前的中国足球,开始推崇联赛为本,算是暂时找对了大方向。但如何以联赛为本?光顾着砸钱的一些中超俱乐部似乎又有些走偏。

就目前的情况看,广州恒大的钱应该说是砸在了足球上,而上海申花的钱基本砸在了眼球上。依靠疯狂的砸钱战略,恒大俱乐部不仅在杀入中超的第一个赛季就夺得冠军,本赛季还继续一路高歌,亚冠联赛也如愿闯入八强,究其原因,是因为恒大用钱砸回来的,的确是一批“实用型的大牌”。

市直机关运动会 全民健身好舞台

历时18天的郑州市第五届直属机关运动会6月29日结束了最后一个比赛日的争夺。运动会结束了,但其带来的影响远远没有结束。6500余名来自我市89个市直机关的广大干部职工,通过参赛充分感受到了运动带来的健康与快乐,更加激发了建设都市区的热情。

设项喜闻乐见

本届市直机关运动会共设第九套广播体操、篮球、乒乓球、羽毛球、台球、游泳、拔河、棋类(中国象棋、围棋)、健身操(舞)、太极拳、登山等11个项目。从设立的一些项目看,都是广大人民群众平日里经常开展的活动。

篮球、乒乓球、羽毛球、台球、游泳这些比赛项目更是场面火爆。记者在采访期间,感触最深的就是运动激情。正是因为这些比赛项目很“亲民”,选手们才得以“显露身手”。

“我报名参加了好几个项目,这些都是我平常经常参与的,难度不大,而且也能很好地达到健身的目的。我对本届运动会的设项非常满意。”每面对记者的采访,参赛选手们都会对所设项目赞不绝口。

参与乐在其中

因为熟悉,所以自然。尽管选手们都是常年伏案工作的市直机关工作人员,尽管他们的技术动作不能与专业运动员相比,但他们在参赛中演绎出的快乐胜过一切竞技与胜负。

“我也是受单位年轻人的影响,才参加健身操这个比赛的。刚开始的时候我不想参加,感觉自己年龄大了,但加入到年轻人的团队,感觉自己也年轻了不少,跟年轻人在一起非常快乐。更重要的是,我在参与健身中感受到了健康。”一位女选手笑着对记者说出了“被参赛”的感受。老大姐朴实的话语也道出了众多参赛选手的心声——“参与为健康,参与为快乐。”

在拔河赛场,记者看到了有意思的一幕:来自高新区的拔河队每名参赛选手身上都系了一根红丝带,那行头更像是来参加秧歌比赛的。领队告诉记者,高新区每年都会举行拔河比赛,腰上红丝带起初是为了讨个吉利,后来逐渐成为了一种传统,一项震慑对手的手段。尽管高新区的拔河队员们都是经过层层选拔的精兵强将,尽管他们腰上的红丝带够醒目,但队还是未能进入拔河甲组比赛的前三名。遗憾在所难免,不过他们却说:“参与就是最大的快乐。”

激情欢乐无比

建设都市区,要的是精气神。记者置身本届运动会,感受最深的是炽热的激情。

吴天君书记宣布本届运动会开幕的声音铿锵有力,马懿市长的致辞声嘶力竭。刘东副市长对记者道出了心声,本届运动会的主要目的就是通过比赛,进一步激发全市人民建设都市区的热情。

记者在采访时发现,本届运动会的赛场上,不少局委主要领导或亲自上场,或亲临督战。骄阳似火,怎比夺冠心烈。各项赛事如火如荼,选手们谁人示弱。

记者亲身感受,第五届市直机关运动会虽然落幕,但它带来的影响力却将融入今后都市区建设中,正如市体育局局长李庆山所说:“体育使城市充满活力,城市因体育勃发生机。”

本报记者 陈凯 刘超峰 通讯员 张家富



7月2日,乔装打扮的观众为选手加油。当日,2012年环法自行车赛结束第二赛段的角逐,英国天空车队的英国车手马克·卡文迪什以4小时56分59秒的成绩夺得冠军,美国无线电工作室车队的瑞士车手坎切拉拉继续保有黄色领骑衫。新华社发

千万点击小说《杀神》改编网游

本报讯(记者 左丽慧)拥有网络超高人气的小说不仅可以改编成电视剧,网游也是读者关注的焦点。记者昨日从起点中文网获悉,该网站著名作者“逆苍天”的网络小说《杀神》已经累计获得超过1000万人次的点击数,由此改编的同名网络游戏在起点中文网游戏专区首发。

据了解,《杀神》是“逆苍天”2011年起在起点中文网网上开始连载的异界大陆类型小说,讲述了一名极限运动狂人,穿越到一个大世家的少爷身上。奇特的经历不但令他脱胎换骨,还让他身体中潜藏了多年的另外两种武魂,也都一一苏醒。